



Быстро идет время подписки на общественно-политическую татарскую газету «Юлдаш» («Спутник») на первое полугодие 2022 года. Мы надеемся на то, что все наши постоянные подписчики и в будущем году останутся с нами. Возможно, обретем и новых читателей.

Потому надеемся, что все вы вовремя оформили или скоро оформите подписку на «Юлдаш» – и по-прежнему будете в курсе татарской жизни Мордовии и всей России, узнавать новости о жизни республики. Напоминаем: редакция всегда рада получать новости и от вас, в том числе – из татарских сел и деревень. Мы и в следующем году будем публиковать ваши статьи и зарисовки о достойных людях и событиях, рассказывать об истории населенных пунктов, о национально-культурной общественной жизни, знакомить со знаменитыми татарами – уроженцами нашего края. Будем также публиковать и ваши поздравления с юбилеями и другими значительными датами. «Юлдаш» – ваша газета, уважаемые татары Мордовии! Наш подписной индекс – ПР729. На снимке: фольклорный ансамбль «Чишмя» и танцевальный коллектив «Йолдызлар» Алтарского сельского Дома культуры Ромодановского района – наши постоянные читатели и герои наших публикаций!